

PROTOKÓŁ Nr 18/2019

Z posiedzenia Komisji Rezyjnej  
 Rady Miejskiej w Nakle nad Notecią odbytego w dniu 28.05.2019 200... r.  
 w Nakle pod przewodnictwem Ryszarda Kubiaka  
 Posiedzenie rozpoczęło o godz. 9<sup>00</sup>, zakończono o godz. 12<sup>00</sup>

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu wg listy obecności:

1. Ryszard Kubiak
2. Antoni Zygowski
3. Zdzisław Sell
4. Mariusz Malinowski
- 5.

Członkowie Komisji nieobecni usprawiedliwieni:

- 1.
- 2.
- 3.
- 4.

Członkowie Komisji nieobecni nieusprawiedliwieni:

- 1.
- 2.
- 3.
- 4.

Spoza składu Komisji w posiedzeniu wzięli udział: (nazwisko, imię, stanowisko, kogo reprezentuje):

- |  |                                 |
|--|---------------------------------|
| 1. kja. ZID Waldemar Nowak               | 9. Dyr. CERN - Angelika Szachla |
| 2. Dyr. WFB Katarzyna Argyacko-Kowalczyk | 10. Burmistrz Koszycel Dionizy  |
| 3. Z-ca dy. WI Małgorzata Dąbrowska      | 11. Dyr. DOM Renata Węsierska   |
| 4. Sekretarz Gminy - Krzysztof Kopiecki  | 12. Dyr. WKŚ - Anna Nowak       |
| 5. MGOPS - Małgorzata Gzemnikowska       | 13. Dyr. WRN - Angelika Szachla |
| 6. Dyr. ZOGR - Anne Binielcowska         | 14.                             |
| 7. Burmistrz Piotr Kalaman               | 15.                             |
| 8. WI - Kamila Radzka-Januszek           | 16.                             |

## Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie quorum:

komisja wypracowała obrady zgodnie z 9<sup>o</sup> stwierdzone quorum.

Omawiane tematy posiedzenia:

- materiały sesyjne 7f, 7g
1. z kier. ZIO Waldemarem Nowaldem omawiono pkt. 7b - bez uwag
  2. z dep. WFD Katarzyną Starygorską - Nowaldą omawiono pkt. 7a, 7b, 7c, 7d materiały omówiono
  3. z sekretarzem komisji kopista omawiono. Raport o stanie Gminy! Raport wykonany przez pierwszą, godny kontynuowania.
  4. MGOPS - z Marią Górną omawiono pkt. 7e - uwag nie ma o wyploty dodatku energetycznego - materiał omówiono
  5. z dep. 20012 Anna Biniakowska omawiono pkt. 7ff. ..ustalenie planu etapu sieci publicznych prowadzonych przez Gminę. Istnieje zapotrzebowanie sprężone na poziomie 10000 - materiał omówiono
  6. zdyktanci inwestycji - Kamila Kadłucha - zamierzenia omawiano Projekt PPP - Partnerstwa Prywatno-Publicznego - materiał omówiono pkt. 7ee
  7. Biuro obsługi mieszkańców - z dep. Renatą Wrozesz omawiano projekty statutu wsi - projekty omówiono pkt. 7h-7dd
  8. WKŃ - z dep. Anną Nowak omawiono pkt. 7i informacje o możliwościach ograniczenia niskiej emisji w Gminie. - materiał omówiono
  9. WRW - z dep. Wydrwiałem Rełwidem i Mrochomirą omawiono pkt. 7aa, 7hh, 7ib, 7jj, 7kk, 7ll, 7mm - materiały omówiono  
pkt. 7ll - komisja na demy moment nie wyraża żadnej opinii  
pkt. 7nn, 7oo, 7pp, 7qq, 7rr, 7ss - materiał omówiono



